

ПОСТАНОВА
Вченої Ради ШПРЕЕД НАН України

Заслухавши і обговоривши аналітичну записку «Тенденції розвитку адміністративного управління рекреаційно-туристичним природокористуванням у вітчизняній та міжнародній практиці» (доповідач – н.с. відділу економічного регулювання природокористування Костецька К.О.) Вчена рада відзначає:

В аналітичній записці визначена інституційна неузгодженість щодо понятійного апарату рекреаційно-туристичного природокористування, що призводить до окремої реалізації функцій адміністрування щодо охорони довкілля та економічного розвитку суб'єктів господарювання, немає горизонтального зв'язку між контролюючими органами влади; розроблено пропозиції щодо методичного забезпечення нормування, оцінювання рекреаційно-туристичних ресурсів та визначення розмірів збитків завданих внаслідок порушення природоохоронного законодавства з урахуванням економічного ефекту від альтернативних видів господарської діяльності для держави за умов екологобезпечного навантаження на рекреаційно-туристичну територію.

Аналітичну записку передбачено направити в Міністерство економічного розвитку та торгівлі України, Міністерство екології та природних ресурсів України, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів, Управління туризму, рекреації та курортів Одеської обласної державної адміністрації, Департамент екології та розвитку рекреаційних зон Одеської міської ради, Департаменту культури та туризму Одеської міської ради.

Вчена Рада постановляє:

- рекомендувати направити аналітичну записку в Міністерство екології та природних ресурсів України, Міністерство економіки та торгівлі України, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів; Управління туризму, рекреації та курортів Одеської обласної державної адміністрації;

- встановити термін відправки аналітичної записки – до 27 липня 2018р;

- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – н.с. К.О. Костецьку.

Голова Вченої Ради
Академік НАН України,
д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова